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Museum Fotoateliér Seidel, jedna z nejcennějších kulturních institucí v Českém Krumlově,
po dvaceti letech úspěšného fungování pod městskou společností Českokrumlovský
rozvojový fond, spol. s r. o. přechází od 1. 1. 2026 pod Regionální muzeum v Českém
Krumlově, které zřizuje Jihočeský kraj. Slavnostní podpis smluv proběhne v úterý 9. 12.
2025 ve 13.00 hodin v Museu Fotoateliér Seidel, Linecká 272, Český Krumlov za
přítomnosti náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje Lucie Kozlové a místostarosty města
Český Krumlov Dalibora Uhlíře. Za Českokrumlovský rozvojový fond, spol. s r. o. svým
podpisem tento akt stvrdí jednatelé Petr Kubal, Jan Sommer, Petr Čtvrtník a Robin Schinko
a za Regionální muzeum v Českém Krumlově jeho ředitel Martin Nechvíle.

Tento krok navazuje na dvacetiletou historii projektu, který vznikl v roce 2005 zakoupením secesní
Seidelovy vily, jejíž pečlivou rekonstrukcí se podařilo zachránit jedinečný archiv, vybavení a
autentický fotografický ateliér Josefa a Františka Seidelových. Od otevření v roce 2008 prošlo
muzeem téměř 170 000 návštěvníků, z nichž přes 65 000 osob se nechalo portrétovat v originálním
historickém ateliéru, při výjezdních fotokoutcích a dalších akcích muzea.

„Při ročním obratu kolem 5,8 milionu jsme hledali cestu, jak muzeum zajistit další podmínky pro
rozvoj. Předání provozu muzea dávalo největší smysl i z důvodu funkce kraje ohledně správy dalších
muzeí. Přechod provozu muzeu přinese širší prostor pro badatelskou a odbornou činnost,“ uvedl
místostarosta města Dalibor Uhlíř.

Seidelův fotoateliér je dochovanou historickou fotografickou dílnou evropského významu. Jeho
kolekce zahrnuje desítky tisíc negativů dokumentujících život na Šumavě a v jižních Čechách na
přelomu 19. a 20. století. Významné jsou také přeshraniční vazby a výstavy v Drážďanech, Mnichově,
Vídni, Praze či Celje. Díky ediční řadě Seidelova Šumava, oceňované na festivalu Šumava Litera, se
muzeum stalo jedním z nejvýznamnějších aktérů v oblasti vizuálního zpracování historie Šumavy.

„Cílem převzetí Musea Fotoateliéru Seidel je zajistit větší možnost rozvoje hlavně v oblasti odborné
muzejní činnosti a další práce s unikátními sbírkami a jejich další rozšiřování za předpokladu
pokračování všech dosavadních aktivit,“ ujistila náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje Lucie
Kozlová.

Předáním provozu muzea se předává i zahájený přeshraniční česko-rakouský projekt Interreg v
partnerství s Muzeem Šumavy ve Vídni, který je podpořen dotací na vytvoření a doplnění fotobanky,
která umožní snadnější vyhledávání a prezentaci sbírky, novou expozici steroefotografie, nákup
unikátní sbírky pohlednic Reinholda Finka a další prezentační aktivity.

„Přebíráme zavedenou fungující instituci s výborným renomé, které chceme nadále rozvíjet.
Společnými silami budeme psát nové kapitoly této instituce a návštěvníci se mohou již nyní těšit na
velkou výstavu, která představí Museum Fotoateliér Seidel v příštím roce v Regionálním muzeu v
Českém Krumlově,“ doplnil ředitel Regionálního muzea Martin Nechvíle.

Museum Fotoateliér Seidel se od roku 2026 stane vedle Rodného domu Adalberta Stiftera v Horní



Plané druhou prestižní pobočkou Regionálního muzea v Českém Krumlově.
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